

老人上山采药迷路

民警巧用“位置共享”紧急救援



救援人员在山上找到老人

早报讯 (融媒体记者吴水保 通讯员庄凌龙 洪小蓉 文/图)在晋江英林,一名六旬老人上山采药迷路,民警和消防救援人员连夜上山搜寻,巧用微信“位置共享”功能锁定老人方位,将老人安全救下。

8月10日晚7时许,吴女士向晋江市公安局英林派出所报警,称当天下午她67岁的父亲独自前往辖区斗林村附近山上采药,迟迟未归。民警立即与老人多次电话沟通,加老人为微信好友,利用手机微信“位置共享”功能初步锁定老人位于辖区某民房后方的山头上。

获得关键信息后,民警联合消防部

门组织救援队伍紧急前往该区域,众人沿着崎岖山路仔细搜寻,沿途呼喊老人名字,并使用强光手电筒照射,期待老人看见做出回应。

当晚8时许,在山顶附近的一条小路边,救援人员终于发现了体力不支的老人。民警立即上前查看老人身体状况,并安抚情绪。稍作休息后,老人并无大碍,众人将他安全护送下山。看到老人平安无事,家属向救援人员连声道谢。临走时,民警叮嘱家属,老人外出时最好有人陪同,以确保安全,避免发生意外。

盗刷餐卡3万余元 食堂“硕鼠”被刑拘

早报讯 (融媒体记者傅恒 实习生郑若林 通讯员王泉源 文/图)“警察同志,我们医院的餐卡被人盗刷了……”8月9日晚,正在开展夏夜治安巡查宣防第二次集中统一行动的城东派出所接到辖区一医院报警,称在对离职员工进行离职结算时,发现一名已离职员工盗刷餐卡3万余元。

城东派出所立即启动小案快侦机制,组织警力开展调查,一方面走访调查医院工作人员,查看相关资料,另一方面对餐卡消费数据进行分析,逐步摸清了被盗资金流向,并锁定嫌疑人鲍某军。

当晚8时许,民警在辖区一出租房将鲍某军抓获。经审讯,鲍某军对盗刷餐卡的违法犯罪事实供认不讳。

“我真的后悔,当时被贪念冲昏了头脑,本来以为找到了一个可以不劳而获的‘捷径’,却没想到自作聪明,害了自己……”落网后,鲍某军懊悔不已。原来,一段时间来,鲍某军利用食堂消费系统的漏洞,共盗刷餐卡3万余元。



鲍某军指认现场

目前,鲍某军被丰泽警方刑事拘留,案件在进一步办理中。

女子中暑昏迷 铁骑护送就医

早报讯 (融媒体记者苏伟杰 通讯员康晓敏 文/图)南安一名女子因中暑昏迷,所幸在南安铁骑的帮助下被及时送医。

“警察同志,我们车上载有一名昏迷的人员,急需赶往医院,能不能帮我们开道?”8月6日晚11时许,南安市公安局交警大队官桥中队执勤人员在洪邦警务室路段设卡时,一辆白色小车打着双闪停了下来,车上家属向执勤人员紧急求助。

“走!快跟我走!”正在执勤的铁骑队员许思晨马上发动警用摩托车,开启警灯、鸣响警笛,护送该车前往医院,在保证安全前提下,原本需6分钟的路程仅用不到2分钟就到达。“叫医生!快叫医生!”抵达医院后,许思晨帮助家属将昏迷的女子送到急诊室。在女子得到医院救治后,执勤人员才返回工作岗位。

经了解,车上女子系中暑引起的昏迷,所幸送医及时,身体已无大碍。



女子被送到医院接受治疗

激情燃烧、干事创业、奋勇争先
凝心聚力推进中国式现代化泉州实践